

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005649676

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Personalvorsorgestiftung der Firma Hasler Holzbau AG, Gelterkinden, neu Personalvorsorgestiftung der Firma Hasler Holzbau AG in Liquidation

Personalvorsorgestiftung der Firma Hasler Holzbau AG in Liquidation c/o Hasler Holzbau AG Rohrbachweg 2 4460 Gelterkinden

Personalvorsorgestiftung der Firma Hasler Holzbau AG, in Gelterkinden, CHE-109.722.790, Stiftung (SHAB Nr. 75 vom 20.04.2020, Publ. 1004873571). Name neu: Personalvorsorgestiftung der Firma Hasler Holzbau AG in Liquidation. Die Stiftung ist gemäss Verfügung der Aufsichtsbehörde vom 07.11.2022 aufgehoben. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hasler, Adrian, von Gelterkinden und Wegenstetten, in Gelterkinden, Präsident des Stiftungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift]; Hasler, Lukas, von Gelterkinden und Wegenstetten, in Gelterkinden, Mitglied des Stiftungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift]; Hasler, Benno, von Wegenstetten und Gelterkinden, in Gelterkinden, Mitglied des Stiftungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: von Wegenstetten und Gelterkinden, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Hasler, Nicole, von Gelterkinden, in Gelterkinden, Mitglied des Stiftungsrates, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 201 vom 06.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 75, Datum: 20.04.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft